

Физическое здоровье и продолжительность жизни человека

**В.М. Пестунов, проф., канд.техн.наук
В.А.Ковалев, доц., зав.кафедры физического воспитания,
Кіровоградський національний технічний університет**

О физическом здоровье человека написано немало и принято считать, что его смысл понятен всем. Идея защиты здоровья человека породило министерство здравоохранения, а оно создало систему подготовки медицинских специалистов разных уровней, борцов за здоровье человека. С молоком матери мы впитали идею о том, что самое дорогое у человека – это жизнь. Разумеется, на охрану здоровья и жизни человека ничего не жалко. Хотя при распределении бюджета об этом часто забывают, но тем не менее, в стране есть армия защитников нашего здоровья, которая соизмерима с армией защитников Родины.

Нетрудно понять, что численность этой армии определяется необходимостью в лечении и физической возможности врачей в процессе лечения. Иначе говоря, если найти пути исцеления населения и профилактики заболевания, то армию врачей можно сократить. Практика нашей жизни убедительно показывает, что несмотря на принимаемые меры и увеличение финансирования здравоохранения средняя продолжительность жизни населения непрерывно сокращается и это в то время, когда промышленность и ее вредное влияние на экологию значительно приостановлены.

Иными словами с позиции традиционного подхода трудно понять, почему при относительном увеличении расходов на здравоохранение и повышении квалификации специалистов наша продолжительность жизни падает и болеем мы не меньше. Понять это, а главное улучшить ситуацию можно лишь на основе космических законов. Надо вспомнить, с какой целью и для чего человек пришел на Землю. По каким законам человек может жить и успешно развиваться на планете.

Так задумано изначально, что наша космическая система – это единый, живой организм и человек, как и все остальное, является частицей этой системы с вполне определенными функциями в ней. Система построена по модульному принципу и каждая частица системы (как молекула вещества) сохраняет все свойства системы. С одной стороны это упрощает познание системы, а с другой – модули системы взаимозаменяемы и поэтому выход из строя одного модуля легко заменяется другим.

И кроме того, познав себя, ты познаешь Вселенную. Но человек зачастую делает все наоборот. Он сначала решил разобраться в системе, а затем ее строение и свойства искать в себе самом. Но от этого сама система не становится менее интересной и привлекательной для изучения и развития.

Так, спутник Земли (Луна) и спутники Юпитера человек обнаружил гораздо раньше, чем установил, что его духовные структуры и оболочки имеют не менее сложную спутниковую (вихревую) систему. Сложность познания самого себя состоит еще и в том, что спутники планет Вселенной можно увидеть и документально зафиксировать, а значит, как принято в науке, - доказать их существование. В то время, как спутниковая (вихревая) доступна система лишь не многим одаренным людям. Но наука всегда была непримирима в своих утверждениях и считала, что то, что нельзя зафиксировать физическими приборами и увидеть всем – не существует. Вольно или нет, человек как модуль системы был разделен на две части, на видимую всем и

невидимую большинству. А поскольку наука изучает только то, что видит человек и его приборы, то человек, как и все остальное, изучается лишь по частям. А поскольку любой модуль системы может функционировать только в единстве своих видимых и невидимых частей, то и результаты исследований частей не могут дать достоверных результатов о самом модуле и его функциях.

Вот и получается, что человек, как и все остальное в космической системе, изучается человеком лишь фрагментарно. Человек упорно не хочет понять, что материя и дух являются полюсами системы, существующей в единстве. Эти полярные их состояния могут при определенных условиях переходить одно в другое. Применительно к человеку это можно понять на примере его циклического развития в соответствии с космическим законом реинкарнации, по которому человек (душа) воплощается в материальную оболочку (тело) и развивается в ней в условиях Земли. Затем, когда возможности оболочки (тела) для развития человека (души) исчерпываются, человек (душа), в соответствии с тем же законом, переходит в новую оболочку.

Такая закономерность вводит в заблуждение науку. Для нее человек то появляется на свет, то исчезает. С таких позиций нельзя понять глубину замысла Творца, по которому человек в своем развитии от первобытного состояния проходит путь до Творца космических систем.

Иными словами, Земля и другие планеты создаются Творцами космических систем. Поэтому продолжительность жизни человека в космической системе несравненно продолжительнее, чем жизнь его белковой оболочки (тела), которую он меняет по своему усмотрению. А точнее, человек меняет свои оболочки в соответствии с космическим законом реинкарнации тогда, когда они перестают выполнять свои прямые функции в системе, то есть когда они перестают служить развитию человека на Земле.

Такой односторонний подход к науке о человеке привел к ошибочному представлению о том, что он все может и в том числе, - клонировать человека. Проверив эту гипотезу на животных, человек убедился в том, что полноценной замены получить не удается. В частности, не решается проблема имунной защиты животного и поэтому оно является нежизнеспособным.

Однако человек не унимается, он все - таки получает методом клонирования самого человека. Невежество в таких попытках столь велико, что человек даже не задумывается над тем, кому нужно тело, полученное таким путем? Кто захочет воплотиться в такую оболочку? Ведь если это оболочка не предусмотрена развитием космической системы, то она будет отторгаться системой со всеми вытекающими последствиями.

Человеку не мешает понять, что белковая оболочка (тело) человека – это как одежда (скафандр) для работы человека (души) в условиях Земли. И если на одежду не появится спрос, то она так и останется невостребованной. Иными словами, эти красивые, на первый взгляд, эксперименты изначально обречены на неудачу хотя бы потому, что человеку никогда не удастся создать более совершенную модель, чем это делает природа. Ведь если проанализировать процесс создания новых решений человека, то он всегда базируется на известных в природе решениях, причем наиболее древних. То, что человек в своих творениях копирует и учится у природы – это нормальное явление. Однако человек должен отдавать себе отчет в том, что его копии по своему совершенству могут лишь приближаться к оригиналу, созданному природой.

Отсюда следует, что человеку никогда не удастся создать более совершенной модели, чем это заложено природой. А значит, созданная человеком модель белковой оболочки никогда не будет востребована со всеми вытекающими последствиями.

Итак, человек как частица космической системы приходит на Землю для развития ему предоставленных функций в системе, созданы условия для их выполнения и система контроля, предотвращающая отклонения от требуемых функций. Человеку не дано до конца понять свои функции в космической системе, однако из того, что он уже понял, следует необходимость его интенсивного развития. Иными словами, он должен по возможности полно использовать свою белковую оболочку для развития на Земле.

Являясь элементом системы, он по меньшей мере, должен развиваться вместе с системой и не быть ей тормозом. С этой целью ему определена программа - минимум, составленная по мечтам его жизни, возведенная в ранг космического закона и ставшая его судьбой.

Для контроля за ходом выполнения этой программы создана управляющая кармическая система. В соответствии с космическим законом свободы человек может сам определять направление своего развития. Но его программа развития (судьба), ставшая космическим законом, не может быть не выполнена.

К тому же эта программа не дается человеку в явном виде, а прямая связь человека с управляющей системой и душой отсутствует. Вот и приходится необходимую человеку (телу) информацию передавать косвенным путем, по интуиции или во сне, через болезнь, неудачи и т.п. В целом же человек свободен в выборе своих решений.

Поскольку космический закон судьбы человека должен выполняться, то космическая система постоянно напоминает человеку о том, что он должен делать. А поскольку человек свободен в своем выборе, то он зачастую отклоняется в своих мыслях и поступках от предначертанного ему пути.

Система управления человеком работает по отклонению. Чем большее отклонение от космических требований допускает человек, тем интенсивнее на него воздействие использует система. В начале идет подсказка по интуиции, а затем - через неудачи и болезни. А поскольку эта система имеет в своем арсенале все, что известно в материальном мире, то человек, оценив интенсивность воспитательного на него воздействия может понять степень нарушения им космических законов.

Гораздо хуже обстоят дела с теми, кто не понимает природу своих проблем и не может через них увидеть причину их возникновения. Если человек не понимает или игнорирует информацию, пришедшую к нему через проблемы, то система автоматически усугубляет проблему. И так происходит до тех пор, пока человек либо поймет и изменится, либо уйдет в мир иной.

Проблемы духовного развития человека начинаются тогда, когда человек (тело) выходит из - под контроля и становится неуправляемым. Поскольку эта неуправляемость связана с нарушением космических законов, то за свою непослушность человек (тело) расплачивается своим здоровьем.

Физическое здоровье к нему может вернуться лишь тогда, когда он вернется в русло космических законов и требований. А поскольку неуправляемость тела фактически означает потерю цикла в развитии человека (души), то душа никогда не теряет надежды и борется за человека (тело) до конца.

И только исчерпав все возможности направить человека (тело) на путь истинного развития, душа меняет тело. В этом случае человек (тело) уходит из жизни в

конфлікті с самим собою (душой). Обично це сопровождається тяжелими болезнями і мученнями.

Із зложенного слідує, що все, що чоловік має в цій житті, счастливу або несчастливу життя - він організував для себе сам. Причому наслідки його дій не заканчуються виходом з матеріального світу.

Екологія душі і навколошнє середовище

В.М. Пестунов, проф., канд.техн.наук, О.С. Стеценко, доц., канд.техн.наук

Кіровоградський національний технічний університет

К.П. Дьомін, ст. викл.

Кіровоградський державний педагогічний університет.

В статті розглядаються проблеми екологічного впливу на здоров'я людини і на виникнення стихійних лих на Землі неправильними, негативними думками і словами людей.
Духовність, вібрації, негативна енергія, карма

У суспільстві існує думка, що стихійні лиха, буревії, цунамі, повені і землетруси відбуваються на Землі в результаті зміни клімату і складної екологічної ситуації.

Говорячи про екологію, ми перш за все маємо на увазі матеріальний світ, який оточує нас. Під екологією ми розуміємо промислові й побутові відходи, які мають рідкий, газоподібний, або твердий стан і отруюють атмосферу, воду і все що ми вживаємо [1].

Немає сумніву в тому, що шкідливі викиди необхідно зменшувати за рахунок застосування нових безвідходних технологій, більш досконалих пило- і газовловлюючих апаратів і знешкоджувати відходи, які викидаються водою, повітря, або землю. Безперечно, потрібно виконувати всі екологічні заходи для зниження шкідливої дії викидів, зменшення кількості викидів.

Але не всі знають, що основна екологічна загроза здоров'ю і життю людей - це наша низька духовність. Люди не усвідомлюють такої загрози, по-перше, із-за того, що ця загроза невидима, а по-друге, - із-за недостатньої інформації. Потрібно знати, що людина - багатополярна система, в якій є все, що існує в нашому світі, все, що прийнято називати добром і злом. Іншими словами, на протилежних полюсах багатополюсної системи, якою є людина, розташовані такі відчуття людини, як агресія і миролюбність, страх і любов, злість і добро та ін.

Людині дана можливість силою своїх намірів змінювати точку рівноваги вищезазначених протилежних енергій в ту чи іншу сторону підсилюючи, або послаблюючи відповідні полюси. Звідси виникають такі наслідки:

- по-перше, людина, збільшивши ту чи іншу енергію відповідного полюса, може випромінювати її в навколошній світ, проявивши свою волю.
- по-друге, людина не може повністю позбавитись як від негативних, так і від позитивних енергій, своїх думок, тому що це не властиво людині.

Про те, що негативні випромінювання людини впливають на наше здоров'я свідчать статистичні дані, опубліковані в російських професійних журналах. Із загальної кількості хворих, які звернулися за медичною допомогою, до 25% від загальної кількості захворіли від енергоінформаційного впливу оточуючих їх людей. Потрібно покращувати екологію енергетичних взаємин людей.